

居民反映现已停水两天多

物业：修复30余处漏点 马上换水泵

生活报讯（记者李威兵）5月28日，生活报报道了哈市道里区河润街68号院顶层水流细小，居民无法正常使用自来水的问题。5月31日，该楼居民再次向记者反映，这回小区干脆停水了，从29日到现在已经停了两天多了。负责该小区的力博物业工作人员告诉记者，因为正在对小区内所有管线进行彻底检

修造成停水，目前已经修复30余处漏点，正在全力抢修。5月28日，生活报报道了哈市道里区河润街68号院内，居民楼顶层住宅已经一个半月无法正常用水，水流太小，连热水器都不敢开一事。5月31日，该小区居民再次向记者反映，从29日开始，小区就停水了。居民说：“报道

之后，28日晚上来了水了，水流可大了。但是从29日开始就停水了，都已经两天多了。现在家里厕所都没法冲，屋子里都有味了。找物业，物业就说在修呢，物业到底要停水到啥时候呀？”5月31日，记者联系到负责该小区的力博物业，工作人员表示，物业正在对小区内所有管线进行彻底检修，

车堵在收费站近四个小时

婴儿饿得哇哇哭 交警叔叔：跟我走！

生活报讯（记者何兴丽）5月29日18时许，黑龙江省公安厅高管局哈双大队勤务三中队民警在哈尔滨南收费站执勤时，一名驾驶员焦急地找到执勤民警称，他是和家人从吉林返回哈市的，因疫情防控检查车流量较大，在收费站已经滞留近四个小时，现在车被夹在车流中，前进缓慢。

车里有个75天的孩子，由于不是母乳喂养，

长时间没有吃奶，哭闹不止，已经声音嘶哑、呼吸急促，想求助交警帮忙。

接到求助后，民警根据现场情况立即进行疏导，为其开启应急通道。经过十多分钟的努力，将车辆引导至执法站，民警取来热水，给孩子冲泡奶粉。半个小时后，孩子逐渐平稳，一家三口顺利离开。



千万尾大白鱼 畅游兴凯湖

生活报讯（孙海淇 于金鑫 记者于海霞）5月30日，中俄界湖兴凯湖禁渔期临近，黑龙江农垦震达兴凯湖大白鱼研究所积极储备大白鱼鱼苗千余万尾，用以增殖放流，助力兴凯湖水产生物繁殖。

兴凯湖大白鱼学名翘嘴红鲌，是我国四大淡水鱼之首，自上个世纪七十年代开始，由于过度捕捞，本来就稀少的大白鱼濒临枯竭，价格也逐年急剧攀升。研究所负责人张晓光经过多年来的不断研究、反复探索，已经全面掌握了大白鱼批量繁育鱼仔的技术，同时也使兴凯湖大白鱼可以“游”出兴凯湖，在多种水域饲养。



“不速之客”来串门 消防员“一招制蛇”

生活报讯（记者史天一）5月27日，五常市金泰新区院内来了一个“不速之客”，一条一米长的小蛇进入院内吓坏居民，关键时刻，消防员“一招制蛇”抓住蛇头部成功将其控制。

5月27日9时20分，亚臣路消防救援站接到报警称：五常市金泰新区院内发现一条蛇，对居民生活和安全造成极大威胁。接到报警后，亚臣路消防救援站立即出动一辆抢险救援消防车，6名指战员赶赴现场进行处置。

到达救援现场后，报警人早

已在路边焦急地等待着，通过询问了解到，该小区院内盘着一条一米长的蛇，由于不知道是否有毒，不敢靠近。

消防员根据现场询问和结合实地观察了解到，整条蛇有一米长左右，现场人员已将其控制在簸箕下方，但无法在现有条件下直接抓捕，如果贸然实施捕捉，很可能被蛇咬伤。面对这种情况，现场指挥员利用簸箕将蛇控制在可控范围内，在四周寻找蛇的头部，待蛇的头部探出时，其中一名指



战员佩戴好防护装备，对蛇的头部猛地一抓，然后利用塑料桶和编织袋将蛇控制住，带离居民区。

狍子幼崽倒路边 警民救助脱离危险

生活报讯（记者郭登攀 时继凯）一只野生狍子幼崽病倒在路边，爱心人士发现后迅速报警。辖区警方立即展开对这只小动物的救助，这只幸运的野生小狍子才及时脱离危险。

5月26日，伊春森林公安局乌伊岭分局汤旺河森林公安派出所接到辖区群众孔某报警称，她在汤旺河林业局位于东升林场，到21公里处附近的收山野菜期间，发现路边趴着一只野生动物幼崽，精神萎靡、无法行走，并且腹泻。如果不及时救助，可能面



民警救助患病小狍子（图片由警方提供）
野外生存能力后再放归大自然。

1日	多云有雷阵雨	22℃	偏南风2-3级
2日	多云	23℃	偏南风2-3级
3日	多云	23℃	东南风2-3级

2022/6/1
星期三
壬寅年 五月初三



黑龙江省慈善总会 生活报社联合发起

“爱心传递 慈善龙江”
公益行动今日启动

生活报讯（记者李丹）为搭建龙江公益慈善平台，传播龙江公益力量声音，6月1日起，黑龙江省慈善总会、生活报社联合发起跨年度大型慈善公益行动——“爱心传递 慈善龙江”。

在为期一年的行动中，将设置每月的慈善活动主题。作为本次行动的首个主题月，慈善活动将关注黑龙江省内留守、困难、自强、残疾等儿童群体，从他们的生活和学习两个方面入手，开展生活和心理上多角度的救助。在儿童主题活动月中，生活报将和众多爱心人士一起，走近这些孩子，走近他们的真实生活，倾听

他们的故事，帮他们完成一个小愿望，用最细腻的触角，温暖孩子们的童年。

近年来，黑龙江省各级慈善组织开展一系列救助帮扶活动千余次，仅黑龙江省慈善总会就投入帮扶款物超10亿元，惠及30万余人次，慈善项目涉及助学、助医、扶老、助孤、助残、环保、志愿服务和慈善宣传等各个领域。

生活报始终携慈善、公益、志愿理念前行，2016年联合黑龙江省慈善总会推出“公益慈善”专版，发起了“元爱心午餐”“一杯热水行动”“江河卫士”“经典诵读”“暖冬行动”“爱心车票”“针心针意”等众多公益活动。

A05



惠民新动作“刷新”冰城

@哈市餐饮、零售、旅游等行业

这些保险
缓缴时间节点定了

失业、工伤保险所属期：2022年4月至2023年3月

养老保险所属期：2022年4月至6月

A02、03

《科研街又又又积水了！
多年来一下雨就这样》后续



排水工程年内完成
积水将有效缓解

A04

根据端午节放假的有关规定，本报2022年6月3日—6月5日休刊，6月6日正常出刊。节日期间，生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不断，请您持续关注。如果您遇到突发事件、新鲜事、烦心事，请在生活报官方微博上留言报料；白天工作时段都办记者均在线，如果您有新闻报料和紧急求助，请拨打记者热线。

生活报社编辑部
2022年5月31日

休刊通知

龙头新闻

网上订报

更亲
更近
更懂你扫二维码
订生活报

4种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网